

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 27 noiembrie 2023 , ora 17,00 la sediul primăriei comunei Vlădești,
judetul Arges

Astazi,data de mai sus a avut loc sedinta ordinară a consiliului local al comunei Vlădești,judetul Arges convocată prin Dispoziția nr.301 din data de 21 noiembrie 2023 emisă de primarul comunei Vlădești .

La lucrarile sedinței au fost prezenti toți cei 13consilieri locali aflați in funcție .

Președintele de ședință ,domnul Neacșu George Ionuț– supune aprobării proiectul ordinei de zi, după cum urmează:

1.Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26 octombrie 2023

2.Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 30 octombrie 2023

3. Proiect de hotărâre privind Rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023 și virarea de credite bugetare .

- Inițiator – viceprimar cu atribuții de primar –Șerban Leonard- Iustinian

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea menținerii calității de membru în cadrul Asociației de Acțiune Locală Făgărașul de Sud -Ținutul Posadelor a Comunei Vlădești , județul Argeș

- Inițiator – viceprimar cu atribuții de primar –Șerban Leonard- Iustinian

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2024

- Inițiator – viceprimar cu atribuții de primar –Șerban Leonard- Iustinian

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită și încheierea unui contract de comodat pentru spațiul din incinta clădirii căminului cultural Vlădești de Sus

- Inițiator – viceprimar cu atribuții de primar –Șerban Leonard- Iustinian

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării Târgului de Crăciun Ediția a I-a

- Inițiator – viceprimar cu atribuții de primar –Șerban Leonard- Iustinian

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea unui supliment financiar pentru nou-născuți

- Inițiator – viceprimar cu atribuții de primar –Șerban Leonard- Iustinian

9.Alte probleme

Președintele de ședință ,domnul Neacșu George Ionuț– precizează că toată lumea a primit proiectele de hotărâre și declară că ordinea de zi se aproba cu 13 voturi pentru

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – precizează că a primit avizele favorabile pentru proiectele de hotărâri supuse aprobării consiliului local , urmând ca consiliul local sa analizeze in plen adoptarea hotărârților

Punctul 1.Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26 octombrie 2023.

Președintele de ședință ,domnul Neacșu George Ionuț– întreabă dacă cineva are de făcut completări cu privire la procesul –verbal al ședinței ordinare din data de 26 octombrie 2023

Nefiind solicitări de completare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26 octombrie 2023 este aprobat cu 13 voturi **pentru**

Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 30 octombrie 2023

Președintele de ședință ,domnul Neacșu George Ionuț– întreabă dacă cineva are de făcut completări cu privire la procesul –verbal al ședinței extraordinare din data de 30 octombrie 2023

Nefiind solicitări de completare procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 30 octombrie 2023 este aprobat cu 13 voturi **pentru**

Punctul 3 Proiect de hotărâre privind Rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023 și virarea de credite bugetare .

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian – citește Anexa nr. 1 și Anexa nr.2 și informează că nu s-au ajuns banii pentru iluminatul public pentru care in mod normal trebuia plătit 135 milioane dar factura a fost pentru 175 milioane lei vechi .

-declară ca a mai fost nevoie si de 20 mii lei pentru hrana copiilor de la Gradinița cu program prelungit

Domnul presedinte de sedinta Neacsu George Ionuț – întreaba daca mai sunt alte interpelări , nelamuriri sau alte propuneri cu privire la acest punct din ordinea de zi . Nemaifiind intrebari sau alte propuneri acesta supune la vot , prin vot deschis ,proiectul de hotărâre

**In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat prin vot deschis
hotărârea nr.73 cu : -13 voturi “pentru**

Punctul 4 Proiect de hotărâre privind aprobarea menținerii calității de membru în cadrul Asociației de Acțiune Locală Păgărașul de Sud -Ținutul Posadelor a Comunei Vlădești , județul Argeș

- Inițiator – viceprimar cu atribuții de primar –Șerban Leonard- Iustinian

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian – declară că suntem înscrisi în GAL de la Domnești care ne-au contactat pentru următoarea strategie

-precizează că este foarte greu să aderăm la o altă asociație GAL pentru că este nevoie să mergem la cele din aria geografică în care ne aflăm. În ultima strategie a GAL-ului au fost foarte mulți bani prinși pentru societățile comerciale, iar pentru UAT-uri foarte puține.

- reprezentanții GAL-ului au promis că pentru anul viitor, când se vor deschide măsurile, o să ajute Primăria Vlădești să achiziționeze un buldoexcavator, lucru de care s-a ocupat personal și când a lucrat la Poienarii de Mușcel.

-Declară că dorește acest lucru pentru că buldoexcavatorul Primăriei Vlădești nu se află într-o stare foarte bună și pe care a încercat să-l repare, dar nu cu fonduri din primărie. A fost pus un geam în servis și nu știe dacă se va putea achita factura anul acesta. Tot pentru buldo în primăvară vrea să pună la punct și lama care este ruptă. Consideră că la alt GAL nu prea are unde să meargă

Informează că pe partea de accesare se va deschide o măsură pe AFIR inițiată de GAL Domnești pentru dezvoltarea spațiului rural. Se poate amenaja o mini-piață pentru producători locali și externi, dar problema este că în acest moment avem PUG-ul expirat, care este o condiție esențială pentru a putea accesa acest program. Pentru PUG în acest moment mai trebuie luat un aviz de la Ministerul Culturii, de care s-a ocupat Irinel. Ar mai fi și recepția tehnică.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – precizează că este nevoie și de avizul unic de la Consiliul Județean și apoi HCL de aprobare.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian – declară că o să meargă personal să obțină avizul de la Ministerul Culturii.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – informează că după hotărârea Consiliului Local, aceasta va fi trimisă la Oficiul de Cadastru și ei urmează să o prelucreze în baza de date.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că o să vorbească și la GAL să mai prelungească această măsură, să poată fi accesată și de Vlădești . Consideră că depinde și de domnul Irinel, care oricum este foarte motivat. Precizează că luna viitoare, când va discuta bugetul, se va discuta și pe ce proiecte noi se va merge în anul viitor, pentru că este de părere că trebuie să terminăm proiectele deja începute.

Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard –, întreabă ce s-a mai făcut cu proiectul la gaze.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian răspunde că se ajunge și acolo, dar întâi trebuie terminată canalizarea, trebuie finalizată asfaltarea pentru cei 5,5 km și cei 0,6 km de asfalt, pentru care constructorul a spus că de miercuri vor începe activitatea. Toate proiectele începute trebuie să fie continuate și finalizate împreună. Declară că există o problemă la canalizarea din Coteasca, unde proiectantul trebuia să aducă completări încă din luna august și cei de la Apele Române au spus că ne va respinge documentațiile. Tot acolo Garda Forestieră spune că există o suprapunere grafică pe un drum. Informează că făcut o solicitare la Ocolul Silvic să ne dea o adeverință că nu ne suprapunem cu Fondul Forestier Național. -A cerut o păsuire și de la ABA, dar nu este ușor să facă documentațiile așa repede. Debitele trebuiau făcute din luna august. Informează că a mai primit un termen două săptămâni. Lucrurile sunt la limită. Pe partea de gaze trebuie identificată o sursă de finanțare.

Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard -amintește că la alegeri, domnul Șerban a venit cu această propunere.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian răspunde că atunci era Poim-ul o sursă de finanțare.

Domnul presedinte de sedinta Neacșu George Ionuț – întreaba daca mai sunt alte interpelări , nelamuriri sau alte propuneri cu privire la acest punct din ordinea de zi , Nemaifiind intrebari sau alte propuneri acesta supune la vot , prin vot deschis ,proiectul de hotărâre

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat prin vot deschis hotărârea nr.72 cu : -13 voturi “pentru

Punctul 5 Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2024

- Inițiator – viceprimar cu atribuții de primar –Șerban Leonard- Iustinian

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian informează că propunerea are la bază legea și anume mărirea cu rata a inflației. Își dorește ca și Consiliul Local să fie de acord ca prețul la apă să rămână la fel, dar și cel pentru gunoi, cu condiția să se colecteze banii mai mult.

Precizează că modificarea prețului la apa se face doar la propunerea SC Edilitare care în momentul de față este pe pierdere, dar va explica mai multe la punctul alte probleme.

-Informează că și la gunoi se majorează tot cu rata inflației, dar la apă propunerea trebuie să vină din partea SC Edilitare

Domnul consilier Țigău Ionel precizează că domnul viceprimar a spus mai devreme că nu au ajuns banii pentru iluminat public și a trebuit să ne împrumutăm, dar datorită aceluși fapt s-a scumpit și apa de la 3,8 lei la 5 lei pentru că factura la curent s-a triplat și de aceea domnul viceprimar spune că societatea este pe pierdere.

-Informează că aseară a sunat la SC Edilitare pentru a informa că nu are apă chiar dacă este seara și lumea nu mai udă grădiniile și au spus că au avut o problemă cu o pompă. Declară că problema cu apa îl afectează direct și propune să se facă un racord la rețeaua de peste râu unde sunt puțini abonați și consumul mic.

Domnul consilier Miriță Daniel întreabă dacă impozitele și taxele cresc doar în raport cu inflația.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că este o creștere doar de 13,8% la toate în afară de apă.

Domnul consilier Țigău Ionel -solicita să nu se mai folosească expresia doar cu inflația, că sună comercial, la fel ca la Kaufland.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian întreabă dacă este bine cu expresia “cu inflația” .

Domnul presedinte de sedinta Neacșu George Ionuț – întreaba daca mai sunt alte interpelări , nelamuriri sau alte propuneri cu privire la acest punct din ordinea de zi . Nemaifiind intrebari sau alte propuneri acesta supune la vot , prin vot deschis proiectul de hotărâre .

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat prin vot deschis hotărârea nr.74 cu : -13 voturi “pentru”

Domnul consilier Jugănaru Bogdan, precizează că domnul viceprimar a declarat că SC Edilitare este pe minus și întreaba de ce nu se actualizeaza si pretul la apă.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian răspunde că cei de la societate trebuie să vină cu propunerea.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – informează că există un preț provizoriu pentru că nu există avizul de la ANRSC.

Domnul consilier Miriță Daniel întreabă de ce se spune că societatea comercială a fost pe pierdere de la început.

Domnul consilier Briceag Dragoș precizează că nu spune consilierii locali pentru că fostul primar a confirmat pierderile.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian solicită ca discuția să continue la diverse și ca după controlul celor de la ANAF să prezinte și în Consiliul Local toată situația și o să vadă de când au fost pe pierdere și ce s-a întâmplat.

Domnul consilier Miriță Daniel precizează că ce a fost, a fost și propune să rezolve problemele și să nu mai dăm vina pe cei dinainte, pentru că asta înseamnă incompetență.

Punctul 6Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită și încheierea unui contract de comodat pentru spațiul din incinta clădirii căminului cultural Vlădești de Sus

- Inițiator – viceprimar cu atribuții de primar –Șerban Leonard- Iustinian

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că în localitate există un club sportiv care a avut în urmă cu două săptămâni un concurs în Germania, unde din 129 de echipe participante , ei împreună cu mai mulți copii din județul Argeș au ieșit pe primul loc.

-declară că a mers personal și la Căminul Vlădești de Sus , unde a văzut că copiii făceau antrenament în frig, dar cu acordul colegilor din primărie au luat decizia să meargă cu lemne și să facă cald.

-A întrebat și în ce situație se află clubul și ce intenții are pe viitor.

-A fost informat că HCL pentru dare în folosință gratuită pentru clubul sportiv a expirat în luna august, și a primit și cerere să mai prelungim cu un an pentru că e păcat de investiția pe care au făcut-o acolo. A luat decizia să propună acordarea pe încă un an a spațiului în aceleași condiții de la ultima hotărâre de Consiliul Local. Solicită dacă sunt și alte propuneri.

Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard -propune să se vină și în ajutorul copiilor pentru că începând din luna septembrie, clubul a mărit cotizația de două ori. Consiliul local dă spațiul gratuit, dar ei scutpesc mereu și sunt părinți care au renunțat.

Domnul consilier Jugănaru Bogdan precizează că acum se plătește 200 de lei taxa pe lună.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian întreabă dacă domnul Jugănaru Bogdan știe cât se plătește pentru aceleași cursuri la Pitești sau la Mioveni, cluburi care plătesc chirie.

Domnul consilier Jugănaru Bogdan răspunde că nu are informații, dar consideră că 200 de lei este bine pentru ce se oferă.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian întreabă dacă este bine să-i solicite domnului Elvis ce cheltuieli lunare are și ce încasări are de la părinți, având în vedere că nu plătește nici căldură și nici chirie.

Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard nu este de acord să se ceara acest lucru.

Domnul consilier Miriță Daniel propune să se motiveze copiii să facă sport, dar și oamenii din comună care fac lucruri bune și toți de la care putem lua exemplu.

Doamna consilier Jugănaru Mariana –Iuliana - este de acord că acești copii să beneficeze de toate condițiile, printre care și un spațiu încălzit.

Domnul consilier Miriță Daniel -precizează că trebuie să se aibă în vedere că sunt costuri mari pentru unii părinți, iar unii copii nu pot merge acolo din cauza că nu pot achita taxa de 200 de lei.

Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard precizează că sunt părinți care au gemeni.

Domnul consilier Jugănaru Bogdan -răspunde că unde sunt doi copii în familie se fac reduceri de la 200 la 180 de lei, dar din taxa pe care o încasează, domnul Elvis mai cheltuie cu copiii duminica când îi mai duce la restaurant și le ia pizza și suc, lucru pe care nu-l face pentru bani.

Domnul consilier Miriță Daniel - precizează că dacă nu face doar pentru bani, ar fi bine să accepte și acei copii fără posibilități materiale.

Domnul consilier Briceag Dragoș precizează că în acest fel se creează un precedent și toți vor să meargă gratis la sport și consideră că este responsabilitatea clubului și propune să i se pună în vedere să nu mai ridice prețul.

Doamna consilier Jugănaru Mariana –Iuliana consideră că una e să primească un abonament mai mare de la copii mai puțini, dar mai bine ar fi să plafoneze la 200 de lei și să aibă mai mulți copii.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – precizează că discuția nu face obiectul proiectului de hotărâre, și nu se poate să impunem prețul.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian informează că o să discute cu domnul Zinculescu și dacă prețurile la Vlădești sunt mai mari decât în alte localități unde cluburile plătesc și chirie, o să anuleze HCL și să o impună o chirie. Propune că atâta timp cât această hotărâre de consiliu este în vigoare să nu se mai mărească taxa.

Domnul consilier Jugănaru Bogdan precizează referitor la copiii care nu-și permit să meargă la sală că domnul Zinculescu o să fie înțelegător.

Domnul presedinte de sedinta Neacșu George Ionuț – întreaba daca mai sunt alte interpelări , nelamuriri sau alte propuneri cu privire la acest punct din ordinea de zi . Nemaifiind intrebari sau alte propuneri acesta supune la vot , prin vot deschis proiectul de hotărâre .

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat prin vot deschis hotărârea nr.75 cu : -13 voturi "pentru"

Punctul 7 Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării Târgului de Crăciun Ediția a I-a - Inițiator – viceprimar cu atribuții de primar –Șerban Leonard- Iustinian

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian informează că în anul 2018 a inițiat Festivalul Cântecul Bratiei, prima ediție, cu doleanța ca în următorul an să facă ediția a doua pe durata a trei zile. Și de atunci se gândise să organizeze și un Târg de Crăciun, dar fără costuri din partea primăriei. Motivul pentru care proiectul de hotărâre a fost inițiat acum este și pentru persoanele care nu pot ajunge la luminițe la Mioveni sau la Pitești. Declară că se străduiește ca centrul comunei să fie frumos și o să pună bani din salariu pentru acest lucru. Nu știe dacă se va ajunge la nivelul târgului de Sfânta Maria. Propune ca târgul să se desfășoare pe durata a trei zile, prima zi fiind pentru pregătire, a doua pentru comercianți și să nu se perceapă taxă pentru ei la prima ediție. În continuare precizează că târgul de Crăciun inițiat de școală în colaborare cu Narada se desfășoară la nivel național între 18-20 decembrie. Această activitate se desfășoară în Căminul Cultural.

Motivul pentru care acest târg propus se suprapune cu Narada este pentru a duce oamenii în centrul localității.

Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard precizează că se amestecă politicul cu copiii.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian răspunde că nu are nicio legătură pentru că așa ajută copiii.

Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard răspunde că pe copiii îi ajutăm dacă le cumpărăm produsele.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian întreabă cum vor vinde copiii produsele dacă oamenii nu vin în centru, consideră că vor veni pentru că pe data de 18 decembrie spectacolul organizat de Narada în colaborare cu școala se va închide cu un spectacol din partea Ansamblului Bratia unde în limita bugetului personal va aduce și personalități.

Anul acesta luminițele vor fi doar în centrul localității și crede că este o oportunitate pentru mulți cetățeni să vină la târg unde poate să mănânce un mic și apoi luni să vină și la spectacol să cumpere de la copii produsele lor pentru că sumele strânse de ei se vor dubla de către Narada.

Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard precizează că târgul este de față și se amestecă politicul cu copiii.

Doamna consilier Jugănaru Mariana –Iuliana precizează că deja sunt multe comentarii pe Facebook că amestecăm copiii cu politica.

Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard precizează că în acest fel ne batem joc de munca a copiilor și a părinților, dar și a dascălilor, la fel cum a fost la grădiniță, unde după ce aceștia au muncit, s-au dus anumite persoane și au pus o turtă dulce pe masă și consideră că acest lucru nu trebuia făcut.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian reamintește că propunerea a fost făcută pentru a aduce oamenii în centru, pentru că vin oameni din toată Valea Bratiei și nu are nicio legătură una cu alta.

Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard întreabă câți oameni care nu sunt părinți sau bunici, ai copiilor care vând produse o să și cumpere. Tot părinții cumpără.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că Obiectivul este să facă copiii cât mai mulți bani.

Domnul consilier Briceag Dragoș declară că dacă se amestecă politica cu copiii sau nu, până la urmă tot în ajutorul copiilor va fi și v-a cumpăra chiar dacă nu are nevoie.

Doamna consilier Jugănaru Mariana –Iuliana precizează că este mai greu să-i faci să intre în cămin.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că va fi un bener în față și crede că lumea va fi curioasă și va intra și va cumpăra ceva, nu numai părinții.

Domnul consilier Miriță Daniel dorește să facă o comparație și anume că există patru târguri tradiționale și acum vor fi cinci. La biserica din centru, înainte, era un singur hram, dar acum preotul, una, două o pune de o pomană și se întrebă care este avantajul pentru că dezavantaje nu vede să facă atâtea pomeni.

Doamna consilier Jugănaru Mariana –Iuliana precizează că aici nu este vorba de pomeni.

Domnul consilier Miriță Daniel precizează că se referă la biserică pentru că se face hramul, dar nu a văzut ca din mâncarea rămasă să se ducă și la un amărât. La fel se gândește și la târg ce rost are și dacă nu era mai bine să organizeze reueionul în centru. Era mai frumos.

Domnul consilier Briceag Dragoș precizează că dacă nu se încercă cu târgul nu se știe dacă iese sau nu iese bine.

Domnul consilier Miriță Daniel - precizează că ar fi frumos să vină de anul nou ansamblurile folclorice din județ.

Domnul consilier Briceag Dragoș precizează că odată cu organizarea târgului la Vlădești vin comercianți care plătesc taxe la primărie.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian răspunde că anul acesta este gratis și este loc pentru toată lumea. În continuare informează că își ar fi dorit să aducă toate ansamblurile din județ, dar timpul este foarte scurt Solicită domnului Daniel ca împreună cu membrii Asociației Pensionarilor să urce pe scenă și să cânte un colind împreună cu Consiliul Local.

Domnul consilier Miriță Daniel - precizează că e prea scurt timpul, dar o să încerce să facă un grup.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian solicită să fie anunțat când are întâlnire pensionarii pentru a le asigura căldura.

Domnul consilier Miriță Daniel - spune că este o atmosferă plăcută pentru că bătrânii au căldura în suflet.

Domnul presedinte de sedinta Neacșu George Ionuț – întreaba daca mai sunt alte interpelări , nelamuriri sau alte propuneri cu privire la acest punct din ordinea de zi . Nemaifiind intrebari sau alte propuneri acesta supune la vot , prin vot deschis proiectul de hotărâre .

In urma votului secret proiectului de hotarare s-a adoptat prin vot deschis hotărârea nr.76 cu : -11 voturi "pentru"

2 voturi "abținere" (Domnii consilieri : Vasiloiu Nicolae –Leonard și Miriță Daniel)

Punctul 8 Proiect de hotărâre privind stabilirea unui supliment financiar pentru nou-născuți

- Inițiator – viceprimar cu atribuții de primar –Șerban Leonard- Iustinian

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că este o acțiune la nivel județean și cu acceptul organizațiilor PNL din teritoriu a dorit să implementeze proiectul și la Vlădești. Proiectul inițial a fost propus cu suma de 2.000 lei pentru a se putea aduce o echitabilitate între părinții nou născuților care la momentul 21 mai-31 decembrie au beneficiat de un card de 2.000 lei. Atunci a propus ca și ceilalți părinți care au un loc de muncă să beneficieze de aceiași bani. impactul bugetar se raporta la maxim 9 născuți, fără să fie luați în seama cei care beneficiau de ajutorul financiar de 2.000 lei

Propune să se acorde începând cu data de 01 .01. 2024. 1.000 de lei și să beneficieze în lipsa aceluși program care tocmai s-a terminat toți copiii din Comuna Vlădești care se vor naște anul viitor.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – informează că în Vlădești se nasc până la 30 de copii pe an.

Doamna consilier Jugănaru Mariana –Iuliana întreabă dacă stimulentele se acorda indiferent de veniturile părinților

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian răspunde că da. 1.000 de lei, iar la gemeni 2.000 de lei.

Domnul consilier Briceag Dragoș consideră că este un ajutor pentru toți părinții.

Domnul presedinte de sedinta Neacșu George Ionuț – întreaba daca mai sunt alte interpelări , nelamuriri sau alte propuneri cu privire la acest punct din ordinea de zi . Nemaifiind intrebari sau alte propuneri acesta supune la vot , prin vot deschis proiectul de hotărâre .

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat prin vot deschis hotărârea nr.77 cu : -13 voturi "pentru"

Punctul 9. Alte probleme

Domnul consilier Vasiloiu Nicolae –Leonard precizează referitor la angajații SC Edilitare că anterior domnul viceprimar spunea că 2 angajați sunt suficienți și acum se vehiculează că vrea să vină și al treilea angajat.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian răspunde că o să dea explicație pe parcurs.

Domnul consilier Miriță Daniel - întreabă cine răspunde de cei care își desfășoară activitatea la Legea 416 și în ce bază

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian răspunde că domnul Matei Tibi și domnul Făgărășanu în baza legislației sub coordonarea persoanelor pe care le-a nominalizat.

Domnul consilier Miriță Daniel - întreabă dacă există întocmit un plan lunar de activitate.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian informează că a fost aprobat prin hotărâre de Consiliul Local acest plan.

Domnul consilier Miriță Daniel - consideră că ar fi mai bun un plan lunar.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – precizează că în Consiliul Local se aprobă planul anual, iar lunar în funcție de necesități primarul dispune numărul de ore pentru fiecare persoană rezultat în urma unui calcul în funcție de venitul persoanei respective.

Domnul consilier Miriță Daniel - propune să fie prezentat în Consiliul Local un raport cu ce activități urmează să fie desfășurate în luna următoare.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – precizează că lunar se afișează cu câte ore are de efectuat fiecare beneficiar și planul de lucrări.

Domnul consilier Miriță Daniel - consideră că acești beneficiari niciodată nu pot fi verificați în condițiile de acum și precizează că a văzut beneficiarii de la Legea 416 care lucrau la cineva din primărie și care solicitau să fie pontajați pentru ziua de lucru.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian consideră că poate lucrau în timpul lor liber și dacă s-au întâmplat aceste lucruri au fost pe vechea conducere.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – răspunde că depinde de om, că poate a minșit.

Domnul consilier Miriță Daniel - declară că a auzit când una din persoane i-a cerut să-i treacă orele de muncă. Propune formarea unei comisii care să verifice dacă lucrările sunt făcute conform planului de lucrări cu oamenii care au fost desemnați să le facă.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că activitatea lor o verifică personal pentru activitățile pe care le desfășoară zilnic. Fiecare beneficiar primește o înștiințare cu orele de muncă și el își asumă că la data stabilită este obligat să efectueze orele de muncă. O să se ocupe personal să verifice dacă s-a întâmplat acest lucru și dacă este adevărat nu se va mai întâmpla, dar trebuie verificată sursa.

Domnul consilier Miriță Daniel precizează că el este sursa.

-informează că zilnic trece pe lângă oameni în vârstă care merg fără țință pe stradă și nu sunt băgați în seamă de copiii lor, care acum spun că aceștia nu i-a ajutat cu nimic. Bătrânii stau fără mâncare și fără lemne și astfel pot să apară evenimente neplăcute. Propune ca sub protecția anonimatului să fie anunțată primăria care să facă anchete sociale neanunțate

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că o să aștepte informații cu persoanele de care spune domnul Miriță Daniel și unde sunt probleme va merge personal cu asistența socială pentru a discuta și cu familiile apărținătoare

Domnul consilier Miriță Daniel precizează că a solicitat cuiva să ducă o persoană la spital și răspunsul a fost negativ pentru că oricum moare.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că o avem pe Lioara care poate acorda un ajutor medical.

Doamna consilier Jugănaru Mariana –Iuliana precizează că nu toți bătrânii care alergă pe stradă sunt abandonati și nu neaparat copiii sunt de vină.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că există soluții din partea familiei care să-i facă să înțeleagă spre binele lor că trebuie să stea în casă. Primăria nu poate interveni mai mult decât le permite legea.

Domnul consilier Briceag Dragoș precizează că a cerut și înainte să se rezolve problema la doamna Viorica Ilinescu cu lampa pentru că femeia se plânge că vin animale sălbatice la ea în curte.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian prezintă situația cu lampi unde mai trebuie. Si informează că băieții de la Edilitare sunt mai ocupați cu controlul de la ANAF.

-precizează că la SC Edilitare sunt probleme complicate. Acolo nu este trimisă nici documentația către ANRSC, nu este autorizația de la Apele Române, și cel mai grav este că nu există o evidență clară a tuturor contractelor.

- a fost cerută o situație clară cu numărul contractelor pentru persoane fizice, juridice, cu index și CNP și sigiliu. Până în ianuarie trebuie implementat programul cu privire la facturare a sistemului de apă, pentru că așa se poate vedea foarte bine cât s-a încasat. Acum bugetul societății comerciale este pe minus, dar se poate să fie adusă pe plus doar dacă se facturează. Au fost găsite persoane cu 3.000 m3 neplătiți. Nu va exista nimeni care să nu plătească apa. Important este să se factureze chiar dacă nu se încasează, doar așa se poate accesa un start-up pentru mini-excavator care să lucreze la racorduri pentru canalizare.

Referitor la angajații societății declară că acum sunt aprobate două posturi în organigramă și administratorul a spus că nu se descurcă singur și a găsit o soluție cu anumite persoane din primărie și cu cei de la Legea 416 să facă două echipe pentru a citi contoarele. Decizia privind modificarea organigramei la SC o să fie luată de Consiliul Local. Modificările se fac doar la propunerea domnului administrator.

Doamna consilier Jugănaru Mariana –Iuliana precizează că angajații de la SC Edilitare erau nemulțumiți de salarii.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian răspunde că dacă nu încasează, nu se schimbă nimic.

Domnul consilier Vasileoiu Nicolae –Leonard amintește că domnul Viceprimar a spus că sunt mulți trei angajați.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian răspunde că sunt doi angajați și acum este necesar să fie trei pentru că înainte nu știa că sunt atât de multe persoane care nu au plătit apă.

Doamna consilier Jugănaru Mariana –Iuliana întreabă dacă ei vor o a treia persoană sau vor ceva în plus de salariu.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian ei au solicitat să fie sprijiniți. Nu au nici măcar contractele puse la punct.

Domnul consilier Jugănaru Bogdan precizează că au fost și trei persoane și nu au pus la punct. Nu au rezolvat.

Doamna consilier Jugănaru Mariana –Iuliana consideră că ar trebui să fie motivați cu un salariu mai bun decât cu un nou angajat și că trebuia să fie și prezenți să auzim și părerea lor.

Domnul consilier Briceag Dragoș consideră că întâi să muncească și apoi să ceară bani. Mereu a întrebat și au spus că nu au datornici mari și că mai au puțin de recuperat. Au spus că sunt datornici cu maxim 300 de lei datorie și acum ne spune că au 3000 de metri cubi.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că are informații neverificate că există persoane fără contracte încheiate și consumă apă.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – consideră că asta este o infracțiune.

Domnul consilier Briceag Dragoș consideră că nu este o infracțiune pentru că nici el nu a avut contract și a cerut să i se facă.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că băieții au nevoie de timp să meargă pe la fiecare locuință care este racordată la apă. Referitor la funcționalitatea rețelei sesizare de Domnul Țigău răspunde că defecțiunea s-a remediat și dacă mai sunt probleme solicita să fie sunat personal.

Domnul consilier Țigău Ionel informează că a sunat administratorul pe Domnul Racheru care nu răspunde niciodată

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian informează despre proiectul de hotărâre care este supus de zbererii mâine în ședință extraordinară. Înmânează fizic materialele de ședință. Dorește să motiveze de ce există ședința de mâine. Declară că în momentul preluării atribuțiilor de primar, fostul primar i-a explicat ce trebuie făcut proiectele începute, dar și faptul că domnul Irinel Mirița solicita transferul către primăria Mihăești. A răspuns că a răspuns că nu se opune, dar cu condiția ca proiectele care se află în derulare să fie finalizate în limita timpului și cu răgăminte că dacă aproba acest transfer să ne sprijine până când ceilalți colegii vor prelua atribuțiile. Dar fiindcă a mai apărut și o altă solicitare, a fost pus într-o situație specială. Solicitarea de transfer a venit de la domnul Mihai tot la primăria Mihăești. Si nu se opune plecării nimănui, dar nici nu poate să accepte să pună activitatea primăriei în pericol. Concluzia ședinței cu salariații a fost că nimeni nu vrea să preia atribuții în plus

A întrebat pe doamna secretar de față cu ceilalți colegi ce face dacă în situația în care și Mihai și Irinel pleacă și dumneacî are o problemă de sănătate, cine ține activitatea primăriei și a răspuns că nu știe. Atunci a hotărât ca unul dintre cei doi să se decidă care pleacă, dar nu amândoi. și domnul Mihai a spus că se retrage pentru că domnul Irinel a fost primul care a solicitat transferul.

Tot domnul Șerban precizează că o să aprobe și transferul domnului Mihai imediat ce poate angaja altă persoană care să-i preia atribuțiile.

-Declară că primăria se află într-o situație delicată, urmare Legii 296, pentru că trebuie să reducem posturile cu 10% , un post s-a desființat prin transferul domnului Irinel și a mai rămas un post de desființat care în baza eticii și a moralei, ultimul angajat va fi și primul care pleacă. Precizează că nu dă pe nimeni afară, dar un post trebuie desființat. Înțelege ce înseamnă pentru cineva să fie dat afară, pentru că în anul 2018 a fost trimis în somaj și avea indemnizație de somaj de 800 de lei și rate de 4200 de lei.

A gândit și a discutat împreună cu colegii de la SC Edilitare și a propus că dacă vor să-l primească pe domnul Andrei să-i ajute. Ei au zis că nu se opun, dar să aibă bani de salarii. A discutat și cu Andrei și cu cei de la societate și a spus că este de acord să-și dea demisia și să facă cerere să se angajeze acolo, dar a renunțat să-și mai dea demisia și acum nu mai pot face mai mult. Regretă pentru că domnul Andrei este unul dintre cei mai buni angajați din primărie și nu trebuie să-i spui de două ori ce să facă. A fost nevoie să înceapă să facă organicrama pentru că era nevoie să ne încadrăm în termenul pentru convocarea ședinței extraordinare. Ședința

trebuia să fie extraordinară pentru a ne încadra în termenul de preaviz de 20 de zile lucrătoare care începe de mâine.

Domnul consilier Jugănarul Bogdan, întreabă dacă Andrei își dădea demisia, mai beneficia de șomaj?
Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian răspunde că dacă își dădea demisia, colegii de la apă aveau nevoie de el.

Domnul consilier Vasilioiu Nicolae –Leonard întreabă de ce nu respectă declarația ultimul venit, primul plecat, care era domnul Făgărășanu.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian răspunde că a fost consilierul primarului și a rămas în continuare consilierul primarului.

Domnul consilier Vasilioiu Nicolae –Leonard întreabă conform căreia legi a fost angajat domnul Făgărășanu și de ce nu a fost mutat domnul Făgărășanu la Edilitare. Pentru că vine iarna și Gabi intră în concediu medical și cine mai merge cu buldoexcavatorul?

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian răspunde că Adrian nu poate merge cu buldo pe stradă, de aceea cu utilajul pe care îl vom lua în primăvară pentru societatea comercială Andrei îl poate manevra. Dacă Gabi intră în medical vom face un contract de prestări servicii, dar domnul Gabi nu o să mai aibă clementă dacă își ia medical, dar încercă activitatea. Solicită soluții pentru ședința de mâine. Referitor la domnul Făgărășanu informează că acesta iese la pensie în aprilie și nu vrea să-și bată joc de el.

Domnul consilier Vasilioiu Nicolae –Leonard amintește că în momentul în care domnul Făgărășanu a fost angajat de domnul Hristu domnul Șerban se întreba ce fel de consilier este și acum spune că e bun?

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian întreabă dacă a auzit că a spus aceste lucruri în vreo ședință.

Domnul consilier Miriță Daniel precizează că atunci când omul cere transferul, sunt două situații. Când merge spre un loc de muncă mai bun sau când nu-i mai place locul de muncă care nu cred că este valabil în situația domnului Mihai. Solicită să-i fie acordat transferul și pe parcurs să se formeze altcineva care să-i preia atribuțiile.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian solicită să-i spună persoana care să-i preia atribuțiile.

Domnul consilier Miriță Daniel precizează că una dintre fete că sunt destule.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că a avut numeroase discuții în primărie și nimeni nu a fost de acord.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – întreabă despre care fete se vorbește că sunt.

Domnul consilier Jugănarul Bogdan precizează că poate să vină doamna Georgiana Jugănarul care nu are serviciu acum și poate fi ajutată

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că dacă poate să facă angajări imediat îi da drumul și domnului Mihai.

Domnul consilier Miriță Daniel precizează că doamna Manuela poate prelua atribuții pentru că este foarte foarte deșteaptă.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – precizează că aceasta are studii economice.

Domnul consilier Jugănarul Bogdan precizează că sunt o mulțime de persoane în Vlădești cu studii juridice.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează că nu poate să periclitizeze activitatea primăriei în momentul de față.

Domnul consilier Jugănarul Bogdan precizează că la primărie nu este ca la școală. La primărie sunt câte două persoane care se pot înlocui și ține-ți o persoană care vrea să plece în detrimentul lui Andrei.

Domnul consilier Miriță Daniel precizează că ar trebui să dăm dovadă de omenie să-l ajutăm și pe domnul Mihai și pe Andrei.

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – precizează că atunci când pleacă cineva se desființează și compartimentul pentru că nu are cum să rămână post-vacant.

Domnul consilier Briceag Dragoș precizează că am pierdut un om care își făcea treaba, pe domnul Miriță Irinel.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian precizează dacă putea îl lăsa pe Mihai să plece și să rămână Irinel, care îl scutea de cel puțin 30% din activitatea care urmează să o facă de acum încolo pentru că Irinel știa toate ușile pe unde să intre și acum trebuie să merg eu.

Domnul consilier Țigău Ionel întreabă ce o să facă primăria cu un buldoexcavator nou pe achiziționat prin GAL pentru că nu se mai pot angaja oameni care să lucreze pe el.

Domnul viceprimar Șerban Leonard –Iustinian declară că, dacă domnul Andrei nu se răzgândea, nu se mai ajungea în situația asta. A fost influențat și s-a propus să lucreze fără acte

Nemaifiind alte puncte supuse dezbaterii la ordinea de zi, domnul președinte de ședință declară închisă ședința eordinară din data de 27 noiembrie 2023.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Neacșu George Ionuț

Neacșu



SECRETAR GENERAL

Bebeselea Magdalena

Bebeselea

Privind întocmirea acestui proces verbal facem următoarele precizări din Codul administrativ:

ART. 138(13) SINTEZA dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local în parte se consemnează într-un proces-verbal, semnat de președintele de ședință și de secretarul general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale